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Sostegno dal datore di lavoro

assunzione delle spese 
di formazione

nessun supporto

17 983

≤ 245 5

25–2935 34

30–3423 21

35–3915 12

40–449 8

45–497 10

≥ 507 9

58%

26%

Numero di candidati a un esame

Ripartizione dei candidati 
per fascia d'età, in %

Inizio della formazione tra...

Farebbero di nuovo 
come scelta...

13 801 lo stesso prestatorela stessa formazione

altri tipi 
di supporto

15%

76%88%
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